

COMUNE DI CUPRA MARITTIMA

Provincia di Ascoli Piceno



COPIA

DETERMINAZIONE AREA VIGILANZA-SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

Numero 145 DEL 31-12-2020

Reg.Gen. n.565

Ufficio: UFF.SERVIZI SOCIALI-PUBBLICA ISTRUZIONE.

Oggetto: COMPARTECIPAZIONE SPESA PER CANCELLERIA, PRODOTTI

DI PULIZIA E SOSTEGNO ALLE ATTIVITA' PREVISTE NEL P.O.F. DELL'ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO ANNO

SCOLASTICO 2020/2021.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

CONSIDERATO che l'art. 159 d.lgs. 16 aprile 1994, n. 297 ("Approvazione del t.u. delle disposizioni legislative vigenti in materia di istruzione, relative alle scuole di ogni ordine e grado"), ha elencato testualmente gli oneri in materia scolastica a carico dei Comuni: "Spetta ai Comuni provvedere al riscaldamento, alla illuminazione, ai servizi, alla custodia delle scuole e alle spese necessarie per l'acquisto, la manutenzione, il rinnovamento del materiale didattico, degli arredi scolastici, ivi compresi gli armadi o scaffali per le biblioteche scolastiche, degli attrezzi ginnici e per le forniture dei registri e degli stampati occorrenti per tutte le scuole elementari, salvo che per le scuole annesse ai convitti nazionali ed agli educandati femminili dello Stato, per le quali si provvede ai sensi dell'art. 139. Sono inoltre a carico dei Comuni le spese per l'arredamento, l'illuminazione, il riscaldamento, la custodia e la pulizia delle direzioni didattiche nonché la fornitura alle stesse degli stampati e degli oggetti di cancelleria";

DATO ATTO che è intenzione dell'Amministrazione Comunale continuare a concedere un contributo all'Istituto Scolastico Comprensivo di Cupra Marittima per l'acquisto di prodotti di pulizia e di cancelleria necessaria per il buon funzionamento della scuola per l'anno scolastico 2020/2021:

SENTITO a tale proposito il parere dell'Assessore alla Pubblica Istruzione sull'opportunità di erogare alla Scuola un contributo di € 2.500,00 disponibile sul capitolo 323 del bilancio corrente esercizio;

Richiamata la L. 28/03/2003 n. 53 e il successivo Decreto Legislativo n. 76 del 15.04.05;

RITENUTO opportuno provvedere al relativo impegno di spesa;

VISTO il regolamento degli uffici e dei servizi;

Si esprime **parere favorevole** in ordine alla regolarità tecnica e correttezza amministrativa ai sensi dell'art.147 bis del D.Lgs n.267/2000".

Dato atto che in ottemperanza al disposto di cui all'art.11, comma 5, del vigente Piano Triennale per la prevenzione della corruzione, lo scrivente responsabile del procedimento dichiara di non trovarsi in situazioni di conflitto e/o incompatibilità ai sensi e per gli effetti del D.Lgs 190/2012 e s.m.i."

Visto il D.Lgs 267/00;

DETERMINA

- 1. Di impegnare in favore dell'Istituto Scolastico Comprensivo di Cupra Marittima, la somma di € 2.500,00 necessaria per l'acquisto di prodotti di pulizia per l'anno scolastico 2020/2021;
- 2. Di imputare la somma di cui sopra sul capitolo 322 (04.07-1.04.01.01.002) gestione competenza del bilancio corrente esercizio.
- 3. Di liquidare il contributo dietro presentazione di apposito rendiconto delle spese sostenute da parte della segreteria dell'Istituto Scolastico Comprensivo di Cupra Marittima;
- 4. DI DARE ATTO che tale impegno fa parte delle spese correnti di carattere obbligatorio o la cui non assunzione comporterebbe pregiudizio dell'azione amministrativa o determinerebbe danni certi e gravi all'ente.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO (Melissa Ascani)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to TEN. LUIGI GIORGIO LOCCI

SERVIZIO FINANZIARIO VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Il sottoscritto responsabile del Servizio Finanziario, a norma dell'art.151, comma 4, del D.Lgvo n.267/2000

APPONE IL PROPRIO VISTO

relativo alla regolarità contabile e copertura finanziaria della presente determinazione.

Data: 31-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to DOTT.SSA MARINA CATASTA

VISTO DI COMPATIBILITA' MONETARIA

Il sottoscritto responsabile del Servizio Finanziario, a norma dell'art.9, comma 1, lettera a) punto 2 del D.L. 78/2009,

RILASCIA

il visto di compatibilità monetaria attestante la compatibilità del pagamento della suddetta spesa con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica.

Data: 31-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to DOTT.SSA MARINA CATASTA

SERVIZIO SEGRETERIA GENERALE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art.124, comma 1, del D.Lgs. n.267/2000, all'Albo Pretorio On Line nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, comma1, della legge 18 giugno 2009, n.69).

Dalla residenza municipale, li 18-01-2021

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE f.to I.D. Maurizio Virgulti

E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo.

li,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TEN. LUIGI GIORGIO LOCCI